

中国、俄罗斯、美国、英国、德国、日本影片全面开花 10部中外新片今登海南银幕贺岁

本报海口11月30日讯（记者卫小林）“今年贺岁档最大的特点就是国产大片少，进口大片也少，但世界多国影片同时全面开花上映，给影迷的选择余地也增多了。”记者今天采访我省院线业内一位资深人士时，他如是表示，12月1日是个重要日子，因为这一天可以看成是贺岁档正式开幕，我省多数影院将上映中国、俄罗斯、美国、英国、德国、日本拍摄的影片，共有10部中外新片登上海南银幕贺岁上映。

据介绍，国产贺岁片中，还是喜剧片占主流，包括《相声大电影之我要幸福》《这就是命》《冒牌监护人之寻宝闹翻天》，另外还有一部惊悚悬

疑片《笔仙咒怨》。其中，《相声大电影之我要幸福》由郭德纲及其德云社相声团队主打，演员包括郭德纲儿子郭麒麟、搭档于谦和弟子岳云鹏、张鹤伦、阎鹤祥、孙越等，对于喜欢相声的影迷非常有吸引力。

《这就是命》主打了王迅、曾志伟、潘斌龙三位喜剧明星，《冒牌监护人之寻宝闹翻天》力推张一山、张蓝心、谢依霖三位年轻影星，各片有各片的卖点。

在引进电影中，几大院线都比较看好日本动画片《烟花》，并且给它排出的场次最多，认为凡是去年12月2日看了日本动画片《你的名字》的影迷，都有可能成为这次上映的《烟花》的潜在观众，因为《烟花》同《你的名

字》一样，讲了一个非常暖心的爱情故事，很有可能再次成为红遍影院的爆款影片。

英国传记片《至暗时刻》讲述的是英国首相丘吉尔的故事，在当首相期间，丘吉尔面临人生关键选择：是向纳粹妥协，还是团结人民奋起抗争？该片对丘吉尔如何度过人生至暗时刻进行了艺术再现，非常有震撼力。

此外，美国惊悚片《空难余波》、美国科幻动作片《末日重启》、俄罗斯战争片《维京：王者之战》、德国喜剧片《夺金四贱客》等片都各有特色，而且还有影迷们喜欢的影星施瓦辛格、阿里·奥德曼等，如此多引进片同日开映，将使今年贺岁档影院繁花似锦。



国产片《相声大电影之我要幸福》剧照

五指山市举行首届文明典型颁奖晚会

本报五指山11月30日电（记者贾磊通讯员刘钊 李靖）11月30日晚，五指山市举行第一届文明典型颁奖晚会，为获得文明单位、文明校园、文明家庭、文明农户等称号的先进单位和个人颁奖。

晚上，近万名市民早早来到五指山市三月三广场，等候五指山市首届

文明典型颁奖晚会开幕。此次晚会通过“文明楷模，山城新风”“文明风气，山城名片”“文明家园，共祝美好”3个篇章，共20多个与文明相关的歌舞节目，对山城文明典型人物、单位、事件进行了歌颂和赞扬，一曲《中华好家风》歌曲将晚会推向高潮，配乐诗朗诵《文明是一粒种子》把山城文明新风尚送进了每一位市民心中。

近年来，五指山市通过文明城市、文明单位、文明家庭等文明创建活动深入开展，未成年人道德建设呈现新风貌，在今年全国精神文明建设评选中，该市获得国家级、省级以上文明单位共增至12个，文明校园1所、文明村镇7个、文明乡镇1个。

中国职业模特大赛总决赛本月东方举行

来自全国23个省区市的130名选手参赛

本报讯（记者卫小林）2017年第十七届中国职业模特大赛全国总决赛将于12月26日在海南省东方市举行，届时，将有来自全国23个省区市的130名优秀选手参赛。

据介绍，第十七届中国职业模特大赛历经半年多时间的分赛区遴选，

已于日前完成了北京、河北、新疆、吉林、山东、江苏、广西等23个省区市的分赛区比赛，全国各分赛区共挑选出130位优秀选手会师海南，将于12月26日在东方角逐2017年第十七届中国职业模特大赛全国总冠军。

据了解，中国职业模特大赛是由

第五届中国网络视听大会成都举行 网络视听成网络娱乐首选

新华社成都11月30日电（记者许茹）国家新闻出版广电总局副局长田进30日在第五届中国网络视听大会上指出，过去5年，我国网络视频用户增长61%，在线视频市场规模年均增长超过50%，网络视听成为网络娱乐类的首位应用。

网络视听新媒体成为传播党的声音的重要阵地。特别是在重大主题宣传中与传统主流媒体相辅相成、同频共振，作用日益凸显。田进表示，十九大开幕当天，重点视听节目网站转播十九大开实况的节目总播放量达2.18亿，总访问人数1.25亿；IPTV集成播控总平台总播放量5945万，访问人数3695万。

网络视听节目成为社会主义文艺的重要力量。以网络剧、网络电影、网络综艺节目为代表的网络原创视听节目创作生产持续高速增长。今年前10个月，各网站在国家新闻

出版广电总局备案播出网络剧555部、网络电影5620部、网络动画片659部、网络纪录片167部。

网络视听服务成为人民群众文化信息消费的重要平台。过去5年，中国网络视频用户规模从3.49亿增加到5.65亿，增长了61%；手机视频用户规模从1.3亿增加到5.25亿，增长了3倍；特别是网络视频付费用户从几十万人增加到近亿人，增长上百倍，成为增速最快的的文化消费领域之一。

网络视听产业成为实施创新驱动战略、培育新经济的重要引擎。数据显示，在线视频市场规模从2012年的约90亿元增长到2016年的609亿元，年均增幅超过50%。

第五届中国网络视听大会于11月29日至12月1日在成都举行。期间，业内人士将就行业的生存现状、发展方向等话题展开交流，探寻视听领域发展新趋势。

珍贵文物回家了！
故宫获捐《丝路山水地图》

据新华社北京11月30日电（记者施雨岑）故宫博物院30日获捐一幅极具珍贵历史价值的文物——《丝路山水地图》。该文物上世纪30年代左右曾流失日本，现由世茂集团董事局主席许荣茂出资2000万美元从私人收藏家手中收购，并将之无偿捐赠给故宫博物院。

《丝路山水地图》绘于绢本上，幅宽0.59米、长30.12米，是一幅绘于明代中后期的、应为内府使用的青绿山水手卷。它描绘了东起嘉峪关西至天方城（今沙特阿拉伯的麦加）的辽阔地域范围。

故宫博物院院长单霁翔介绍，这幅地图负载了大量的原始地理信息，它的出现以实物证明在西方地图传入中国之前中国对世界地理，特别是对丝绸之路沿线已有清晰认识。全卷共画出211个地理坐标，许多丝绸之路上的重要城市，如中国的敦煌、乌兹别克斯坦的撒马尔罕、阿富汗的赫拉特、叙利亚的大马士革等都有清晰的标注。

李可染最后十年作品开展
162幅书画作品亮相国博

据新华社北京11月30日电（记者施雨岑）中国国家博物馆30日推出“纪念李可染诞辰110周年——墨天神境·李可染最后十年作品展”，展出李可染先生1979至1989年间创作的162幅绘画及书法作品。

展览分绘画和书法两个部分。第一部分展出68幅绘画作品，其中包括李可染先生晚年集其大成的山水画创作，富有童趣的牧童与牛题材，以及少量人物画。第二部分展出书法作品94幅，这是迄今为止李可染先生书法的最大规模集中展示。

30日举行的开幕式上，李可染先生家属还将他晚年重要的书法作品《书文天祥〈戏马台诗〉》捐赠给国博收藏。展览将展至2018年1月3日。

现代京剧《蝶恋花》复排
李维康任总导演

据新华社北京11月30日电（记者周玮）国家京剧院2017年重点复排剧目现代京剧《蝶恋花》，将于12月28日、29日在梅兰芳大剧院上演。

现代京剧《蝶恋花》取名自毛泽东诗词《蝶恋花·答李淑一》，是国家京剧院1977年创编的一台现代京剧。此次复排，国家京剧院特邀原排首演杨开慧扮演者李维康担任复排总导演，老艺术家任凤坡担任复排导演，剧中的杨开慧由国家一级演员王润菁与优秀青年演员郭霄共同扮演。

广告



美丽乡村

中国·海南

China · Hainan

坚持农业农村优先发展

2017中国（海南）美丽乡村发展大会欢迎您

时间：2017年12月8日—10日 地点：海南陵水清水湾

海南日报

指导单位：海南省委宣传部 海南省美丽乡村建设领导小组办公室
主办单位：海南省商务厅 陵水黎族自治县人民政府 海南日报报业集团
支持单位：海南省住建厅 海南省农垦厅 海南省旅游委 农业部中国农村杂志社

组委会联系电话：13307503885 (0898)66810402

图片：定安龙湖镇高林村

